

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



TI

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

M&G CONTRACT Sagl, in Mendrisio, CH-501.4.013.560-3, Società a garanzia limitata (FUSC no. 199 del 14. 10. 2009, pagina 16, publ. 5293216). Statuti modificati: 12. 4. 2010. Nuova natura giuridica: Società anonima. Trasformazione: La società a garanzia limitata, previo aumento del capitale sociale da CHF 20'000.— a CHF 100'000. – è trasformata in società anonima conformemente al progetto di trasformazione del 12.04.2010 e bilancio al 31.12.2009, che presenta attivi per CHF 125'267.83 e passivi verso terzi per CHF 104'110.95 contro rimessa ai soci di 100 azioni al portatore da CHF 1'000.—. Nuova ragione sociale: **M&G CONTRACT SA**. Nuovo capitale azionario: CHF 100'000.—. Nuovo capitale azionario liberato: CHF 100'000.—. Nuove azioni: 100 azioni al portatore da CHF 1'000.— [finora 2 quote da CHF 10'000.—]. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti, se noti, avvengono mediante pubblicazione sul FUSC. Persone e firme cancellate: Ghielmetti, Cristian, cittadino italiano, in Bissone, con 1 quota da CHF 10'000, socio e gerente, con firma individuale; Maiocchi, Andrea, cittadino italiano, in Capiago (IT), con 1 quota da CHF 10'000, socio, con firma individuale. Nuove persone iscritte o modifiche: Antognini, Massimo, da Magadino, in Brusino Arsizio, presidente, con firma individuale; Terzi, Omar, da Minusio, in Camignolo, membro, con firma individuale.

Registro giornaliero no 4579 del 15.04.2010 / CH-501.4.013.560-3 / 05597040